

平安表彰

PING AN BIAO ZHANG

浙

全国表彰大会上,浙江公安拿了大满贯!

英模代表载誉归来畅谈感想



颁发奖牌证书



温州警方共有3个集体、6名个人受到表彰

本报记者 陈佳妮
通讯员 陈谊 顾国达 倪维调 谢章安 陈泽润 陈笑

本报讯 5月20日,出席全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会的7名浙江英模代表载誉归来。据悉,全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会每5年举行一次,是公安系统规格最高、规模最大、影响最广的表彰大会。

国务院表彰、全国优秀公安局、全国优秀公安基层单位、全国特级优秀人民警察、全国优秀人民警察,浙江公安一个也不少,拿了大满贯!

杭州市公安局交警支队机动大队获国务院“先进模范交警队”表彰;长兴县公安局、海宁市公安局、义乌市公安局被评为“全国优

秀公安局”;杭州市拘留所等16个单位被评为全国优秀公安基层单位;杭州市公安局下城区分局刑侦大队大队长叶英等8名同志被评为“全国特级优秀人民警察”;绍兴市公安局柯桥区分局福全派出所副所长倪崇晖等38名同志被评为“全国优秀人民警察”。

20日下午,浙江省公安厅在浙江警察学院举行欢迎仪式,并召开“薪火传承—向公安英模学习座谈会”。在座谈会上,代表们和警院学生面对面,聊了自己的感想。

义乌市委常委、公安局长詹肖冰在座谈会上说,自己能代表义乌警队五千民警、辅警,到北京受领“全国优秀公安局”的牌子非常荣幸,这份荣誉凝聚了义乌警队历届党委班子的智慧和心血,凝聚了警队所有民警、辅警的和汗水。

座谈会上,詹肖冰对义乌公安民警也提出了要求,希望每个人能常常自省三问:我们的工作是否贯彻了公安部、省厅、金华市局党委的部署和要求,坚持四个意识,令行禁止?我们的工作是否服务当地经济社会发展,坚持党政有呼、公安必应?我们的工作是否增进了辖区群众的安全感,坚持人民为中心的发展思想?

对于警察这个职业,詹肖冰也用了一句时下流行的话来表述——“岁月静好,只因为有人为你负重前行”,他说,义乌公安将把“控发案、降警情”作为民生保卫战、公安转型升级的前提战,最大限度护佑百姓、守卫平安。

平安点滴

廉政大会晒短板

本报记者 汪基建 通讯员 朱琳 徐莹

本报讯 “我们工程养护科的廉政风险点有:工程建设过程中监督管理不到位,对突发的施工质量、安全事故等问题处理不妥当,给单位造成不良影响……”5月16日下午,在常山县公路管理局三楼会议室召开的党风廉政建设大会上,各科室工作人员们进行了的一场“咬耳扯袖,红脸出汗”的座谈点评会。

会上,工作人员不仅“晒”出了廉政风险点,更“亮”出了防控风险措施和成效,并在会上作一点评。

“廉政风险点年年都排查,但之前一直停留在纸上,这次用座谈的方式召开廉政大会,希望每位干部职工都能听一听、看一看、评一评,以增强干部职工的风险防控意识。”公路管理局局长王曙祥表示。

据了解,为让党员干部戴上“紧箍”,穿上“金钟罩”,常山县公路管理局以推进廉政风险防控机制建设为抓手,牢抓职权梳理、风险排查、制定防控措施等关键环节,目前,全局共排查廉政风险点58个,制定防控措施及相关制度共67个。

北京岳成律所成立杭州分所

本报记者 许乔静 通讯员 肖蕊

本报讯 昨天上午,北京岳成律师事务所杭州分所开业仪式在杭举行,创始人岳成律师、事务所主任岳运生、高级合伙人岳山分别在会上致辞。

北京岳成律师事务所于1993年由首届全国十佳律师岳成创办,是我国最早成立的合伙制律师事务所之一。2011年岳成所成立了法律顾问研究中心,将法律顾问这项主营业务推向专业化,所内还设有12个专业部门,实现定制化服务。这些年来,岳成所为500多家政府机关、企事业单位、新闻媒体等单位担任常年法律顾问,把这项服务做成所里的金名片。

据悉,岳成所在上海、广州等地设有分所,在美国纽约设有代表处,现又分别在杭州等地新设六家分所。



司法雇员进考场

本报记者 周国新 通讯员 李洁

自5月13日以来,温岭法院首批司法雇员面试正如火如荼地进行中。此次司法雇员招录共吸引了202名考生报考,通过笔试、专业技能测试,有74名考生进入面试,法院最终将录取36名考生。



“民警课堂”说取证

通讯员 游情天

近日,平湖法院刑庭庭长马伟勤受邀来到平湖市当湖派出所参加“民警课堂”活动,为该所50余名民警及30余名来所实习的中国公安大学学员开展了“规范刑事案件取证”专题讲座。马伟勤以冤假错案典型为切入点,分析讲解了民警如何规范刑事案件的取证过程。

通讯员 叶菊琪

本报讯 近日,国网长兴县供电公司湖州市总工会“五一”表彰大会上,被授予湖州市模范集体称号,长兴供电公司员工袁春春获湖州市劳动模范荣誉称号。

近年来,长兴供电公司充分发挥劳模引领作用,连续六年开展“一年一主题”先进典型选树活动,涌现了以“省职业道德标兵”袁春春为代表的一大批劳模先进典型。公司依托“袁春春劳模创新工作室”,在技能培训、科技创新、人才培养等方面发挥作用,为电网发展培养更多专业性人才。

文书模板提效率

本报记者 李刚 高贝

本报讯 为提高执行效率,近年来,台州路桥法院立足执行一线的实践成果,鼓励年轻干警大胆创新,先行先试,依靠科技提升文书自动生成水平。

路桥法院的青年法警梅文剑,就借助省院执行管理系统,从100多种执行法律文书中选取常见文书,制成模板,实现了执行裁定书、协助执行通知书、结案通知书等20多种常见执行法律文书的自动化生成,极大提高了工作效率。

平安故事

PING AN GU SHI

非法采砂获利近百万,仅仅一人所为?
检方同步跟踪揪出多名共犯

本报记者 汪基建 通讯员 林建平 袁方舟

本报讯 经不住巨额利益的诱惑,不顾对环境的破坏,龙游县湖镇镇李某某等3人在没有取得采砂证的情况下铤而走险非法采砂,获利近百万元。近日,由龙游县检察院监督的这起破坏环境资源案,在龙游法院开庭审理并依法宣判。

去年6月23日,龙游县检察院发现,李某某未经批准,自2014年10月起在龙游县湖镇镇茆头村叶家自然村附近的大小洲滩连续挖砂10余天,非法采矿量达2万余立方,并将其中1万余立方砂石出售给他人,获利40余万元,其行为涉嫌非法采矿罪。

与此同时,龙游县检察院对案件进行了同步跟踪,发现与李某

某同村的祝某、马某某、胡某某3人涉嫌共同犯罪。2016年7月,龙游县检察院对犯罪嫌疑人李某某等人作出了批准逮捕决定。

经法院审理查明:2014年10月,李某某、马某某、胡某某在未取得采矿许可证的情况下,雇佣挖掘机、自卸车进行非法采矿,并将砂石运至建清砂石厂,祝某在明知李某某等人出售的砂石系非法采矿的情况下,从李某某处收购砂石,支付砂石款共计85.5万元。经测量,龙游县湖镇镇茆头村大小洲滩被非法挖方24636.2立方米,价值1157901元。

今年2月,龙游县检察院分别以非法采矿罪和掩饰、隐瞒犯罪所得罪对李某某、马某某、胡某某和祝某提起公诉。5月17日,龙游法院依法判处李某某有期徒刑3年,缓刑4年;分别判处马某某、胡某某、祝某有期徒刑3年,缓刑3年,同时收缴赃款70万元。